
Νοέμβρης 2020: οι αγώνες μας
δεν μπαίνουν σε γύψο η φωνή
μας  ακούγεται  κάτω  από  τις
μάσκες
Στις  17  Νοέμβρη  2020,  σωματεία,   Ομοσπονδίες,  πολιτικοί
φορείς, βρέθηκαν από το πρωί στους δρόμους τηρώντας όλα τα
μέτρα  υγειονομικής  προστασίας,  τιμώντας  την  εξέγερση  του
Πολυτεχνείου. Δυστυχώς οι αστυνομικές δυνάμεις του Χρυσοχοϊδη
εξαπέλυσαν όργιο καταστολής με δακρυγόνα, χημικά, αύρες νερού
και αναίτιες δεκάδες συλλήψεις διαδηλωτών, μεταξύ των οποίων
και συναδέλφου συνδικαλιστή, μέλους της παράταξης μας στον
ΕΦΚΑ.

Ο κορωνοϊός μεταδίδεται σε συντριπτικό ποσοστό στους κλειστούς
και εσωτερικούς χώρους, όπως είναι οι χώροι εργασίας, τα Μέσα
Μαζικής Μεταφοράς, τα στρατόπεδα κλπ., όπου δεν έχει παρθεί
κανένα ουσιαστικό μέτρο προστασίας.

Η άγρια αστυνομική καταστολή έρχεται ως συνέχεια της χουντικής
έμπνευσης απαγόρευσης των συναθροίσεων σε όλη την επικράτεια.
 Με αφορμή την πανδημία η κυβέρνηση σπέρνει το φόβο του γκλομπ
και προχωρά σε νομοθέτηση αντεργατικών και αντιδημοκρατικών
μέτρων.

Με το νέο νομοσχέδιο Βρούτση προχωρά σε κατάργηση του 8ωρου,
περιορίζει  το  δικαίωμα  στην  απεργία  και  τη  συνδικαλιστική
δράση.  Ενώ  χαρίζει  εκατομμύρια  σε  καναλάρχες,  γιατροί  και
νοσηλευτικό  προσωπικό  καταγγέλλουν  βασικές  ελλείψεις  στα
νοσοκομεία  και  χιλιάδες  μαθητές  μένουν  εκτός  εκπαιδευτικής
διαδικασίας.

Την ίδια ώρα στους περισσότερους εργασιακούς χώρους, δημόσιου
και  ιδιωτικού  τομέα  (και  στον  ΕΦΚΑ)  υπάρχει  ανυπαρξία
εφαρμογής ουσιαστικών μέτρων υγειονομικής προστασίας. Φτάσαμε
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να έχουμε 70 νεκρούς την ημέρα για να εφαρμοστεί τηλεργασία
και εκ περιτροπής εργασία στον “Ηλεκτρονικό” Φορέα μας!

Παρόλο  το  χάλι  που  επικρατεί  στον  ΕΦΚΑ  η  κλαδική  απεργία
αναβλήθηκε  με  ευθύνη  συγκεκριμένων  παρατάξεων.   Ας  πούνε
δημόσια ποιες παρατάξεις πήραν την πρωτοβουλία για αναστολή
της  απεργίας.  Πόση  ακόμα  στήριξη  στη  Διοίκηση  και  την
ακροδεξιά  κυβέρνηση!

Να μην έχουν αυταπάτες.

Μπορεί η Κυβέρνηση με την στήριξη των ΜΜΕ, να προσπαθεί να
μετακυλίσει τις τεράστιες ευθύνες τις σε όλους τους τομείς,
στους απλούς πολίτες και εργαζόμενους, στοχοποιώντας εναλλάξ
νεολαία, μαθητές, εργαζόμενους που αντιστέκονται…

Οι αγώνες μας  όμως δεν μπαίνουν σε γύψο και η φωνή μας
ακούγεται κάτω από τις μάσκες!

Η “καραντίνα” των πολιτικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων στους
εργαζόμενους ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ.

Στις 26 Νοεμβρίου απεργούμε και κατεβαίνουμε στο δρόμο!

Άμεση απόσυρση του νέου αντεργατικού νομοσχεδίου
Υπερασπιζόμαστε  το  δικαίωμα  στην  απεργία,  στις
συλλογικές  διαδικασίες  και  τις  συνδικαλιστικές
ελευθερίες
Προστασία και συνθήκες υγιεινής στους χώρους δουλειάς
Εφαρμογή εκ περιτροπής εργασία για όλο το προσωπικό,
χωρίς διακρίσεις και διαχωρισμούς
Ενίσχυση του ΕΣΥ – Μαζικές προσλήψεις σε υγεία-παιδεία-
ασφάλιση
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